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Gmina Żukowo                                                                              

  

 

     
 ul. Gdańska 52   
83-330  Żukowo   
   
                       
 
 
dot.:  postępowania na zakup wyposażenia dla  nowo utworzonych miejsc 

przedszkolnych w Oddziałach Wychowania Przedszkolnego w Skrzeszewie    
i w Miszewie 

 
 

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ (nr 1) 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówie 
publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) zamawiający 
udziela odpowiedzi na zapytania wykonawców i wyjaśnia treść SWZ. 
 
Pytanie nr 1 
Na ile pięter zamawiający wymaga wniesienia? (proszę podać najwyższą kondygnację). 
Odpowiedź 
W przypadku Oddziału Wychowania Przedszkolnego w Skrzeszewie wyposażenie 
(meble) należy wnieśc na pierwsze piętro budynku. 
W przypadku Oddziału Wychowania Przedszkolnego w Miszewie wyposażenie (meble) 
należy wnieść na parter budynku. 
 
Pytanie nr 2 (dot. Części 1 zamówienia) 
Czy w pozycji 5 „Zestaw regałów przedszkolnych” Zamawiający dopuści w punkcie 3) 
szafkę o wysokości 161,6 cm? 
Odpowiedź 
Zamawiający wymaga dostarczenia szafki o wymiarach określonych w OPZ i nie 
dopuszcza szafki o wyższej wysokości niż 155 cm. 
  
Pytanie nr 3 (dot. Części 1 zamówienia) 
Czy w pozycji 5 „Zestaw regałów przedszkolnych” Zamawiający dopuści w punkcie 4) 
szafkę o wysokości 86,8 cm? 
Odpowiedź 
Zamawiający wymaga dostarczenia szafki o wymiarach określonych w OPZ i nie 
dopuszcza szafki o niższej wysokości niż 115 cm. 
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Pytanie nr 4 (dot. Części 1 zamówienia) 
Czy w pozycji 9 „Zestaw piankowy” Zamawiający dopuści zestaw który składa się z 23 
elementów o wymiarach • wym. najmniejszego elem. 30 x 30 x 15 cm 
• wym. największego elem. 30 x 30 x 90 cm oraz usunie w tej pozycji zapis                      
o ognioodporności? 
Odpowiedź 
Zamawiający wymaga dostarczenia zestawu piankowego składającego się co najmniej   
z 28 elementów o wymiarach i parametrach opisanych w OPZ. 
 
Pytanie nr 5 (dot. Części 1 zamówienia) 
Czy Zamawiający w pozycji 10 „Zestaw klocków piankowych” usunie zapis                       
o ognioodporności? 
Odpowiedź 
Zamawiający nie zmienia opisu zestawu klocków piankowych i wymaga dostarczenia 
zestawu odpowiadającemu opisowi w OPZ. 
 
Pytanie nr 6 (dot. Części 1 zamówienia) 
Czy Zamawiający w pozycji 11 „Gruszka rehabilitacyjna mała” usunie zapis                       
o ognioodporności? 
Odpowiedź 
Zamawiający nie zmienia opisu gruszki rehabilitacyjnej małej  i wymaga dostarczenia 
gruszki odpowiadającemu opisowi w OPZ. 
 
Pytanie nr 7 (dot. Części 1 zamówienia) 
Czy Zamawiający w pozycji 15 „Szafa ekspozycyjna na prace” dopuści szafkę                 
o wysokości 134,5? 
Odpowiedź 
Zamawiający wymaga dostarczenia szafy ekspozycyjnej na prace o wymiarach 
określonych w OPZ i nie dopuszcza szafy o wyższej wysokości niż 85 cm. 
 
Pytanie nr 8 (dot. Części 2 zamówienia) 
Czy Zamawiający w pozycji 2 „stolik przedszkolny” dopuści blat o wymiarach 74 x 74 cm? 
Odpowiedź 
Zamawiający wymaga dostarczenia stolika przedszkolnego  o wymiarach określonych w 
OPZ i nie dopuszcza stolika o blacie większym niż 70 x 70 cm.  
 
Pytanie nr 9 (dot. Części 2 zamówienia) 
Czy w pozycji 3 „Zestaw regałów przedszkolnych” Zamawiający dopuści w punkcie 3) 
szafkę o wysokości 161,6 cm? 
Odpowiedź 
Zamawiający wymaga dostarczenia szafki o wymiarach określonych w OPZ i nie 
dopuszcza szafki o wyższej wysokości niż 155 cm. 
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Pytanie nr 10 (dot. Części 2 zamówienia) 
Czy w pozycji 3 „Zestaw regałów przedszkolnych” Zamawiający dopuści w punkcie 4) 
szafkę o wysokości 86,8 cm? 
Odpowiedź 
Zamawiający wymaga dostarczenia szafki o wymiarach określonych w OPZ i nie 
dopuszcza szafki o niższej wysokości niż 115 cm. 
 
Pytanie nr 11 (dot. Części 2 zamówienia) 
Czy Zamawiający w pozycji 4 „Szatnia przedszkolak” dopuści szatnie o wymiarach 126 x 
50 x 134? 
Odpowiedź 
Zamawiający wymaga dostarczenia szatni przedszkolak o wymiarach określonych w OPZ 
i nie dopuszcza szatni o większej głębokości niż 45  cm. 
 
Pytanie nr 12 (dot. Części 2 zamówienia) 
Czy Zamawiający w pozycji 7 „Zestaw klocków piankowych” usunie zapis o 
ognioodporności? 
Odpowiedź 
Zamawiający nie zmienia opisu zestawu klocków piankowych i wymaga dostarczenia 
zestawu odpowiadającemu opisowi w OPZ. 
 
Pytanie nr 13 (dot. Części 2 zamówienia) 
Czy Zamawiający w pozycji 10 „Szafka ekspozycyjna na prace” dopuści szafkę o 
wysokości 134,5? 
Odpowiedź 
Zamawiający wymaga dostarczenia szafy ekspozycyjnej na prace o wymiarach 
określonych w OPZ i nie dopuszcza szafy o wyższej wysokości niż 85 cm. 
 
Niniejsze odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią 
integralną część SWZ. Pozostałe ustalenia SWZ nie ulegają zmianie. 
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